



發稿日期:104年8月29日

發稿單位:秘書室

新聞發言人: 行政執行官穆治平 05-2711133 分機 209

連絡人:秘書室主任陳亮才 05-2787056

愛從嘉啟航,遠渡重洋---到肯亞

--嘉義分署發起護書包送肯亞肯關懷活動,宋達民、洪百榕與千人共同見證愛的分享--

嘉義分署今天於 29 日上午在華商活動中心舉辦一場千人相約護書包送肯亞



活動,知名藝人宋達民、洪百榕也特地南下主持愛的分享,Step30 發起人楊右任也遠在肯亞以視訊與活動即時連線,讓遠在非洲的民眾也能即時看到、感受到台灣人募集六萬個書包的愛心,而華南高商柯朝塗校長、市議員傅大偉也都到場參加,活動的高潮是宋達民、洪百榕帶領參加活動人員帶著書包於華商操場排成台灣圖形,象徵台灣人愛心送書包意涵,將這字「包愛送肯亞,Taiwn loves kenya」口號,將這今募集書包的成果做一完整呈現,隨後並將打包好的書包大家以人龍方式傳遞至彩繪好裝運的貨櫃,由分署長劉邦繡、柯校長、傳議員及二位主持人與大家進行

最後封櫃工作,共同見證愛的分享—關懷從「嘉」開始,由臺灣到肯亞,將愛的 祝福從「嘉義」航向非洲。

分署長劉邦繡表示,肯亞不只貧窮,教育資源更是不足,很多孩子沒鞋穿、沒書包,把隨手撿到的垃圾袋當書包;嘉義分署為實踐執行署「公義與關懷」的施政方針,遂全國首創「法拍與募舊書包」結合,於今年6月16日分署舉辦的「桃城法拍吉市」時,與 Step30 發起人楊右任夫婦聯繫,共同發起「舊書包包愛心到肯亞」活動,並聯繫國立華南高商學務處种勝國主任,共同舉辦「千人護書包送肯亞」活動;同時也行銷執行署公義與關懷之施政主軸,讓法務部及行政執行署的關懷政策推行,從鄉村到城市,再從城市到全臺灣,並從臺灣遠渡重洋到非洲肯亞。本來預計募2萬個,但是從全國各地寄來的書包卻高達6萬多個,可見我們臺灣真是處處有愛心,時時有溫馨,關懷滿人間。這些書包經全國各地來的志工、民眾每日約百人,歷經一個星期流汗整理才完成打包;而裝運書包的40呎貨櫃在華商學生一星期來不畏風雨及發揮巧思彩繪下,也穿上五彩繽紛及像徵臺灣

愛心祝福圖騰的外衣,於今日將隨著裝運書包遠渡重洋到肯亞成為當地兒童的教室,作為當地兒童最佳的聖誕節禮物。

本次活動嘉義分署政風室吳碧珊主任也非常賣力,帶領廉政 FUN 一夏服務營 20 幾位的小志工投入整理書包行列,將愛與廉政向下扎根,並發揮巧思把當天活動用的書包排成「拒貪與愛心書包」圖形,讓本次愛心活動也能宣導政府清廉形象,及宣導民眾洽辦公務「不送禮,不關說」以根除紅包文化;知名企業星巴克也發動員工到場幫忙,並舉行義賣,將所得全數捐贈作為運費,更有民眾主動送來整箱自己做的牛軋糖,送給參與活動的志工們,而宏仁女中的 30 幾位同學、創世金基會嘉義分院志工、般若自在門協會志工也攜伴前來參加,而華商熱舞社、街舞社也於活動中表演,真讓人感動,也一同見證愛的分享及參與這歷史上的一刻。

【電子檔請至嘉義分署網站 http://www.cyy.moj.gov.tw/ 下載】